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ÚJABB SIKEREK A KONGRESSZUSI HÉT MÁSODIK NAPJÁN

Szántóéknak szól a dal.
Sistereg a forrasztópisztoly. 

Erős fénye rakoncátlanul ugrán­
dozik a műhely -falain, a munká­
sok arcán. Ahogy elhalad az em­
ber a fény forrása mellett, szinte 
megszédül. Káprázik a szeme és 
csak pár lépés után lát újra tisz­
tán. A sebes iramban forgó kö­
szörűkéi már elviselhetőbb fényt 
vet, ahogy marja, vékonyítja a 
hatalmába került fémtárgyat. 
Tüzcsillagok milliárdjait szórja, 
mint egy hatalmas csillagszóró.

A forrasztópisztoly sistergése, 
a köszörű krákogó zenéje keve­
redik a kalapácsok és fúrógépek 
zajával. Nagy lendülettel folyik 
a munka a kongresszusi hét má­
sodik napján a Járóműjavító 
Vállalat VI. osztályán, a moz­
donyszereidében.

Szinte lépésről lépésre követ­
jük a munkafolyamatokat. így 
jutunk el az armatúra javító 
részlegig. Itt ismerkedünk meg 
a Szántó brigáddal. Szántó 
elvtárs már átlépte a DISZ kor­
osztály határát, de beosztottjai 
valamennyien fiatalok. Fiatalo, 
lendület, és szenvedély jellemzi 
munkájukat, amit most a kon­
gresszusi hét során különösen 
nagy igyekezettel végeznek. Ök 
valóban nem szavakkal, hanem

tettekkel bizonyítják a párt iránti 
szeretetüket és hűségüket. Ápri­
lis havi tervüket 115 százalékra 
teljesítették. A kongresszus tisz­
teletére 10 százalékos minőségi 
és mennyiségi javítást vállaltak 
és már a kongresszusi hét első 
napján 140 százalékra teljesítet­
ték tervüket.

Nem nézhetjük sokáig a bri­
gád jól szervezett, gyorsütemű 
munkáját. A kolomp éles hang­
ja belezeng a műhely sokszínű 
zajába. Az ebédidőt jelzi. Elcsen­
desedik a műhely. Szinte szokat­
lan, zavaró itt ez a némaság. A 
műhely dolgozói sietnek ebédel­
ni, Az étrend ma különösen Jel­
fokozta étvágyukat. Bécsi szelet 
várja őket salátával. A brigád 
tagjai kérésünkre mégis szívesen 
maradnak még pár percet. Ko­
ránk gyűlnek. Itt áll körülöttünk 
Szántó Pál, Csiha László, Tóth 
Sándor, Balogh Béla, meg Nagy 
János maszatos, komor külsővel, 
de mosolygós arccal. Szutyakos 
arcuk sem tudja tompítani a sze­
mek jókedvű csillogását. Nem. is 
mondják, de mi azért tudjuk: 
ma is jól állnak. Sikerül tartani 
az elkezdett iramot.

Kimondjuk, amit. gondoltunk.

Fekete József elvtárs, az arma­
túra javító brigádok intéző cso­
portvezetője rábólogat: „Valóban 
így van. Ma sem lesz kisebb a 
százalékuk.“

Arról érdeklődünk: minek kö­
szönhető, hogy ilyen rohamosan 
ennyit javult a munkájuk. Ne­
hezen jön a válasz. Mert - mit is 
lehet erre felelni. Annyira egy­
szerű, hogy nem is érdemes ki­
mondani: „Jobban dolgozunk.“ 
Ezt a feleletet egy „miért“ kér­
dés követhetné, de nem követi, 
mert minden kérdés és felelet he­
lyett egyszerre magyarázatot ad 
Nagy János egyszerű, de sokat 
mondó mondata:

„Közeledik a pártkongresz- 
szus ..."

A brigádtagok bólogatnak. így 
van. Nincs ebben semmi külö­
nös. A pártért dolgoznak, hogy 
vele együtt kovácsolják a boldo 
gabb jövőt.

Na, de ne tartsuk fel őket. Ki 
hül a bécsi. Az ember különösen 
megértő, ha maga is éhes.

Ahogy megyünk kifelé az üzem 
böl, halljuk, akcióba lépett a kö 
szöntö brigád. Szántóéknak szól 
a dal, Megérdemlik. Reméljük 
május 30-án is megérdemlik 
majd a dalos köszöntői...

A zamúalan i/iUamo-^c^iadtáiá^éU
A debreceni és debrccenkörnyéki 

üzemek tervteljesítése nagymérték­
ben függ a Debreceni Erőmű dol­
gozóinak jó, avagy rossz munkájá­
tól. Bár az új villamosenergia fel­
használási normák bevezetése meg­
szüntette az áramkorlátozásokat, 
azonban az Erőmű telepén előálló 
Üzemzavar, vagy a villamosén«-- 
giatermelés csökkenése komoly 
akadályokat jelentenek üzemeink 
munkájában. — Tisztában van­
nak ezzel a Debreceni Erő­
mű dolgozói is és éppen 
ezért megfogadták, hogy a kon­
gresszusi héten az eddiginél még 
jobb, még gondosabb munkát vé­
geznek. Úgy határoztak a szom- 
baíi röpgyűléseken, hogy növelik a 
villamosenergia termelést — csúcs- 
időszakban 200 kilowattal több 
áramot bocsájtanak az üzemek 
rendelkezésére — a karbantartó 
részleg dolgozói pedig gondoskod­

nak arról, hogy az elmúlt 14 hó­
naphoz hasonlóan egyetlen üzem­
zavar se legyen.

A dolgozók állják a szavukat. 
Ezt bizonyítják a kongresszusi hét 
első és második napjának eredmé­
nyei a Debreceni Erőműnél, Mind­
két nap biztosították csúcsfogyasz­
tási időben a 200 kilowattot. Május 
17-cii 100.5 százalékra teljesítették 
termelési tervüket. Az eredmény a 
termelő részleg valamennyi dolgo­
zójának együttes érdeme, hisz itt 
minden egyes termelési részleg 
munkája szoros összefüggésben 
van. A fűtők helyes és észszerű 
tüzelési móddal hétfőn és kedden 
is tartották a 3 százalékos salak- 
éghető eredményt, ami vándorros- 
tályú kazánoknál jelenleg országo­
san legjobb salakéghető százalék. 
Sok segítséget nyújt az Erőmű ve­
zetőinek előrelátó gondoskodása is: 
a múlt évben új módszerrel —

döngölcssel cs tapasztassa! — tá­
rolt szén kalóriaértéke magas és 
ez is biztosítja a villamoscnergia 
termelés fokozását.

A karbantartó részleg dolgozói 
is szép eredményeket értek el mind­
két nap. Nem volt üzemzavar. Jó 
ütemben haladnak a Debreceni 
Erőmű és a Sátoraljaújhelyi Erőmű 
berendezésének felújítását előké­
szítő munkák, amit pontosan napra 
és személyszerint ütemeztek be. — 
Hétfőn és kedden teljesítették a 
napi ütemterveket a dolgozók. — 
Radios Béla esztergályos 131, Bo- 
ruzs Zoltán 134 százalékot ért el. 
A Tóth szénkirakó brigád hétfőn 
145 százalékos teljesítménnyel dol­
gozott.

S ma újabb, mégjobb eredmé­
nyekért indulnak harcba az Erőmű 
dolgozói. Erre serkenti őket a párt 
iránti szeretet, erre kötelezi őket az 
„Élüzem” cím.

napon 172 százalékot teljesített. 
A préselő üzemrészben Brutov- 
szki Andrásáé a vállalt 110 szá­
zalék helyett 144, Kulcsár Mar­
git 123 százalék helyett 140, a 
köszörűs üzemrészben Lakatos 
Aladár 145 helyett 148, a csőhú­
zóban Bimbó Antal 180 helyett 
185 százalékra teljesítette napi 
tervét. Kiváló eredményt ért el 
az injekcióstű osztályon Tóth 
Magda és Biba Jánosné, 'akik 
232, illetve 240 százalékot értek 
el. A műszerosztályon Hegyaljai

Béla 210, a szerszámüzemben 
Illés József 218, Szabó Miklós 
209, a sebtű osztályon Darányi 
Istvánná 130, Burger Györgyná 
125 százalékot ért el héttőn.

A gyártmányok minőségének 
javításáért is folyik a harc. A 
melegprés műhelyben a Lőrincz- 
és Lakatos-csoport, amelynek 
tagjai párosversenyben állnak 
egymással, hétfőn is jó munkát 
végeztek, ez már a harmadik 
nap volt, amikor teljesen sefoifi­
men tesen dolgoztak.

Ä Gépifermentáiő dolgozói is fslsoralozlak,
Ahogy közeledünk a kongresz- 

szus napjához, úgy szaporodnak 
az élenjárók, a jóltel,jesítők ne­
vei a Gépiíemientáló Vállalatnál. 
A kongresszusi hét első nap­
ján Koós József né, Patai István­
ná, Nyikos Jánosné nevei kerül­
tek elsőnek a versenytáblára. .Tö 
minőségi munkájukért ajándék- 
műsort is kaptak. Ez még jobban 
lelkesítette őket a további célok 
elérésére.

Az üzem konyhaszemélyzete 
is tartogatott igen kedves meg­
lepetést. Az üzem dolgozóit, vi­
rággal díszített asztalon — finom 
köménymagos leves, borjúpör­
költ burgonyával és savanyúság­
gal — ízletes ebéddel várták. 
Ünnepi hangulat van a Gépifer­
mentáló Vállalatnál. Az első na­
pon meg is született az ered­
mény, a vállalat 155.7 százalékra 
teljesítette tervét.

Két isií|» alatt 520 <£yermeikállókát 
készített el a Bútorgyár

£3 GördüléScsapágygyár 105 százalékra lelkesítette felajánlását
Mint minden üzemben, a Gör­

dülőcsapágygyárban is megkez­
dődött a kongresszusi hét. Már 
az első nap egymás után jelen­
tették a dolgozók, hogy vállalásu­
kat túlteljesítették: 2,656.000 fo­
rintos vállalásukat 2,795.632 fo­
rintra teljesítették, ami 105 szá­
zaléknak felel meg. Ehhez az 
eredményhez nagyban hozzájá­
rultak Fórizs László 291, Suga

Ferenc 218, Gyarmati József 213 
százalékkal. A köszörűs műhely 
dolgozói közül pedig Karajos Pál 
263, Kulcsár Erzsébet 187 száza­
lékos tervteljesítéssel. A kovács­
műhely, edzöműhely, az öntöde 
és a szereidé műhelyekben is ne­
mes versengés folyik. Egymás 
után találkozunk olyan dolgozók­
kal, mint Zelizi Imre, Kóczán 
István, Nagy Zoltán, Barkó Sán­

dor, Retek Rezsőné, akik 230 
százalékon felül teljesítették 
mind a két napon az előirány­
zott tervüket.

Egyre több és jobb minőségű 
gördülőcsapágy kerül most ki 
ezekben a napokban a gyárból. 
Minden darab a gyár dolgozói 
nak elszánt akaratát, a párt 
iránti szere letét tükrözi.

Kiemelkedő teljesítmények az Orvosi Műszergyárban
Az Orvosi Műszergyárban is 

ünnepi hangulatban indult meg 
a munka a kongresszusi hét első 
munkanapján. A dolgozók nagy 
lelkesedéssel és igyekezettel dol­
goztok ezen a napon, hogy ismét 
bebizonyítsák: becsülettel állják 
szavukat — nemcsak teljesíteni, 
hanem túl is akarják teljesíteni 
a pártkongresszus tiszteletére 
tett íelai.ánlásaikati

Hétfőn a termelési egységek 
közül a sebtű osztály dolgozói 
értek el a legjobb eredményt: 
129.3 százalékban tettek eleget 
napi tervüknek. Második helyen 
a csőhúzó üzemrész munkásai 
végeztek 110 százalékos napi 
tervteljesítéssel. Az injekcióstű 
osztály dolgozói 3.1 százalékkal 
teljesítették túl a napi előirány­
zatok

Jellemző a dolgozók lelkescué- 
sére és lendületére, hogy hét­
tőn igen sokan messze túlszár­
nyalták kongresszusi felajánlá­
sukat. Bauest Magda csiszolás 
például 154 százalékos _ átlagtel­
jesítményt vállalt és hétfőn 177 
százalékot ért el. Még szebb az 
eredménye Búzás Imrénéneh 
ugyancsak esi szőlős — aki a val-

. Nagy versengés folyik a deb­
receni Hajlított Bútorgyárban isi 
A gyár falain hatalmas táblák 
hirdetik a legfrissebb eredmé­
nyeket. A csiszoló műhely halad 
a verseny élén. A vállalat ver­
senyfelelőse örömmel mondja, 
hogy a kongresszusi hét első nap­
ján kimagasló teljesítményével 
„kiugrott“ a csiszoló üzemrész. 
A vállalt 146 százalékos napi tel­
jesítményét 163 százalékra telje­
sítette. A kongresszusi verseny­
ben a műhely dolgozói nem is 
akarnak lemaradni. Mindegyikük 
küzd az elsőbbségért. Minden 
reggel a műszak megkezdése 
előtt közösen beszélik meg a 
napi munkafeltételeket, hogy mi­
előtt a munkához fognak, min­

den rendben legyen. Egész nap 
zavartalanul folyik a munka; 
Nem kell a dolgozóknak anya­
gért ide-oda szaladgálni, a műve­
zető idejében gondoskodik róla;

A csiszoló üzemrész dolgozói 
is jó munkával járultak hozzá, 
hogy a vállalt 270 darab gyer­
mekál] ókéból, amit hulladék­
anyagból gyártanak, két nap 
alatt 120 darabot készítettek el.

A grundoló üzemrész dolgozói 
is lelkesen dolgoznak. ígéretet, 
tettek, hogy 50 százalékkal csök­
kentik a 100 százalékon aluli 
teljesítők számát. Az eredmény: 
a kongresszusi hét. első napján 
52-ről 28-ra, a másodikon pedig 
24-rc csökkent a 100 százalékon 
aluliak száma.

Hiti a Rutiayyár „kíváncsi mikrofon brigádja“
„Halló... halló... Itt a Ruha­

gyár „kiváncsi mikrofon brigád­
ja“. Üdvözöljük a gyár dolgozóit 
a kongresszusi hét második nap­
ján. Nekünk az a feladatunk, 
hogy elmondjuk, mi történik a 
gyárban egész nap, ki hogyan 
dolgozik.

...Most először is szeretnénk 
a műszaki vezetők között folyó 
párosversenyről beszámolni. Első 
helyen a Morvái Imre főműveze­
tő műszakja halad 205 százalé­
kos tervteljesítéssel. A második 
helyen Boruzs Gyuláné műszak­
ja áll 166 százalékos eredmény­
nyel. Boruzs elvtársnő nevéhez 
még kiváló jó minőségi munka 
is fűződik.

Á művezetők versenyében pe­
dig Ivanov Lajos szalagja 183, 
Kozma Lajosnéé. 182 százalékos 
tervteljesítéssel haladnak.

Annyit megkívánunk említem, 
hogy míg május 1-től 17-ig vál­
lalati szintünk 121.7 százalék 
volt, most a kongresszusi hét 
első napján pedig 126 százalékot 
értünk cl. Ahhoz, hogy továbbra 
is önköltségünket csökkenteni 
tudjuk, szükséges, hogy dolgo­
zóinknak megteremtsük mind­
azokat a feltételeket, amik a kon­
gresszusi hét versenyéhez szük­
ségesek.

A technikus osztály, mint nho
lalt' 120 százalék helyett ezen a gyan már erről számol is adtunk

— kongresszusi őrséget áll. 
Ezek között vannak Kokas 
Anna, Béres Katalin, Kiss Erzsé­
bet, Szarka János, Széli Jánosné 
és Béres Jánosné, akik 100 szá­
zalékos minőséggel első helye­
zést értek el.

A hétfői és keddi napon a 
gyárban újak kerültek az élre, 
mint például Gőz Sándomé 184, 
Kovács III. Lajosné 195.5, Hor­
váth II. Sándor 172.5, Marosi 
Lászióné 194.6 százalékos ered­
ményükkel. Ifjúmunkások sorai­
ban pedig egyre többen léplek 
párosversenybe. Mint például 
Mihály Erzsébet, aki versenyre 
hívta ki Szodrai Juliánnát. Mind 
a ketten másodszor nyerték cl a 
sztahanovista címet. Hétfőn el­
ső lett Mihály Erzsébet 154.7 
százalékkal, Szodrai Juliánná, 
146.4 százalékot ért el. A két ifjú 
párosversenyzőről a mai napon 
számolunk be.

Halló ... Halló . -.; Itt a Ruha­
gyár „kiváncsi mikrofon brigád­
ja“, befejeztük műsorunkat. Leg­
közelebb szerdán jelentkezünk. 
Kívánunk addig is az elvtársak­
nak sikerben gazdag napot.“

Csak fiéhány képet adtunk a 
„kiváncsi mikrofon brigád“ mű­
sorából. Ebben csak a legjobb 
eredményt elérőkről adtak szá­
mot, ma pedig már a lemaradók­
ról, a rossz minőséget elérőkről.
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HÍREK A GENFI ÉRTEKEZLETRŐL
Közlemény a május 18 

zárt ülésről
Genf (MTI). A Kínai Népköz- 

társaság küldöttségének sajtó­
irodája, a genfi értekezlet május 
18-1 ülésén hozott határozat alap­
ján, a következő közleményt ad 
ta ki:

„A kilenc küldöttség május 
18-iki zárt ülésén folytatta az 
indokínai béke helyreállításának 
kérdésével kapcsolatos tanácsko­
zásait.“

Molotov szovjet külügymi­
niszter elnökölt a genfi érte­

kezlet keddi zárt ülésén
Genf. Az „MTI“ kiküldött tu­

dósítója jelenti:
A genfi értekezlet kedden új­

ra zárt ülésen folytatta az indo­
kínai béke helyreállításának 
kérdésével kapcsolatos tanácsko­
zásokat. A keddi zárt ülésen Mo­
lotov szovjet külügyminiszter el­
nökölt,

Bidault hétfőn este 
Bao Daj-jal tárgyalt

A svájci sajtó jelenti, hogy Bi­
dault francia külügyminiszter 
hétfőn este az indokínai kérdés­
ben tartott első zárt ülése után 
felkereste Bao Daj vietnami 
bábcsászárt, aki szombat óta a 
Genfi-tó déli partján fekvő 
Bvian-ban tartózkodik. Bao Daj 
az eszmecsere során tájékoztatta 
Bidault-t arról a tanácskozásról, 
amelyet vasárnap Bedell-Smith 
külügyminiszterhelyettessel, az 
amerikai küldöttség vezetőjével 
folytatott. Bidault a kiszivárgott 
hírek szerint szemrehányásokkal 
illette Bao Daj-t, hogy előbb tár­
gyalt az Egyesült Államok genfi 
képviselőjével, mint a francia 
küldöttség vezetőjével.

A Kínai Népköztársaság 
teljes jogú nagyhatalomként 
vesz részt a genfi értekezleten

A „Journal de Geneve" keddi 
számában megállapítja: Az a 
tény, hogy a genfi értekezlet hét­
fői zárt üléséről valamennyi 
résztvevő nevében a kínai kül­
döttség adott ki hivatalos közle­
ményt, újabb bizonyítéka annak, 
hogy a Kínai Népköztársaság 
teljes jogú nagyhatalomként és 
a tanácskozások egyik kezdemé­
nyezőjeként vesz részt a genfi 
értekezleten.

Az „Uj Kína“ hírügynökség 
különtudósítója a genfi érte­

kezlet első zárt üléséről
Genf. Sen Csien-Tu, az „Uj 

Kína“ hírügynökség különtudósí­
tója írja;

Genfben hétfőn zárt ülésre ke­
rült sor az indokínai kérdésben, 
miután a Vietnami Demokrati­
kus Köztársaság és a Szovjetunió 
küldöttségének pozitív javaslatai 
meggyorsították az indokínai bé­
ke helyreállítása irányában tör­
ténő előrehaladást. Ugyanakkor 
azok az amerikai és francia je­
lentések, amelyek szerint a fran­
ciák diplomáciai úton „közvetlen 
magasszínvonalú tárgyalásokat“ 
javasoltak Washington és Párizs 
között az amerikai beavatkozás 
kérdéséről, kétségessé teszik, 
hogy a Laniel-kormány őszintén 
óhajtja-e a genfi értekezlet gyors 
előrehaladását.

A zárt ülések fejleményeit 
nem hozzák nyilvánosságra, de 
várható, hogy kommentálni fog­
ják Eden öt kérdését. Molotov 
szovjet külügyminiszter az indo­
kínai kérdéssel foglalkozó előző 
ülésen kijelentette, hogy a szov­
jet küldöttség minden bizonnyal 
leszögezi álláspontját, de rámu­
tatott: nem hozza közelebb a 
probléma megoldását, ha ezekre 
a kérdésekre korlátozzák a ta­
nácskozásokat és kikerülik a ka­

tonai és politikai természetű 
problémákat, amelyeket az indo­
kínai fejlemények már úgyis fel­
vetettek.

A francia sajtó erősen bírálja 
Bidault külügyminisztert azért 
a kísérletéért, hogy javaslatát 
csupán katonai kérdésekre kor­
látozza és kirekeszti a probléma 
politikai vonatkozásait. A fran­
cia sajtó bizonyos része ebben azt 
látja, hogy a külügyminiszter 
nem óhajt megoldásra törekedni, 
és még ha a közvélemény nyo­
mása alatt kénytelen is hozzájá­
rulni a tűzszünethez, ezt csakis 
azért teszi, hogy lélekzetvételhe?. 
jusson.

Egy másik fontos kérdés, amely 
megoldásra vár a zárt üléseken, 
a megegyezések nemzetközi el­
lenőrzésének kérdése. Fám Van 
Dong nyolc pontból álló javasla­
ta lehetővé teszi a mindkét fél 
számára tisztességes fegyverszü­
netet. Molotov szovjet külügymi­
niszter javaslata értelmében az 
ellenségeskedések beszüntetésé- 
e vonatkozó egyezmény végre­

hajtását egy semleges felügyelő­
bizottság megalakításával bizto­
sítanák.

Más hatalmaknak még állást 
kell foglainiok ehhez a javaslat­
hoz, valamint ahhoz, hogy a szov­
jet küldöttség elvben elfogadta 
azt a francia javaslatot, hogy a 
létrejövő egyezményeket a genfi 
értekezleten résztvevő országok 
szavatolják.

A „New York Herald Tribune1' 
már utalt, arra, Amerika érdek­
lődik az iránt a francia javaslat 
iránt, hogy bármely szavatossá­
got vállaló ország „megfelelő in­
tézkedéseket" tehessen az egyez­
mény megszegésének megtorlá­
sára. Genfi megfigyelők rámu­

tatnak, ez szélesre tárná a kaput 
bármely szavatosságot vállaló or­
szág — így például az Egyesült 
Államok — számára hogy 
„egyezményszegések“ ürügyével 
folytathassa és kiterjeszthesse a 
háborút.

A legutóbbi amerikai kísérle­
tek, amelyek az úgynevezett 
amerikai—francia tanácskozások 
révén indokínai beavatkozásra 
irányulnak, azt mutatják, hogy 
Dulles nem tanult a genfi érte­
kezlet megnyitása előtt elszenve­
dett „diplomáciai vereségéből“ és 
csupán az érdekli, hogy a „kol­
lektiv biztonság“ örve alatt dél­
keletázsiai agresszív tömböt hoz­
zon létre.

A világ közvéleményének fi­
gyelme most a zárt ülések felé 
fordul, amelyek a béke vagy a 
háború folytatódása felett dönte­
nek Indokínában,

Az USA az indokínai háború
kiszélesítésére törekszik

Delhi (TASZSZ). A „Delhi Ti­
mes“ különtudósítója jelenti 
Bangkokból, hogy az Egyesült 
Államok új kísérleteket tesz az 
indokínai háború kiszélesítésére.

Bangkoki megfigyelők érdek­
lődéssel figyelik az Egyesült Ál­
lamok irányításával Thaiföldön 
folytatott fokozott katonai készü­
lődést. A megfigyelők különleges 
figyelmet szentelnek azoknak a 
rendszerint jól tájékozott körök­
ből származó értesüléseknek, 
amelyek szerint az Egyesült Ál­
lamok Taivan szigetéről Thai­
föld északi részére dob át Kuo­
mintang csapatokat. Ezeket a 
cuomintang csapatokat Thaiföld 

és Indokína határai mentén von­
ják össze.

ßz MOP kongresszusa alkalmából bélyegei 
becséit ki a Posta

A postavezérigazgatóság közli, 
hogy május hó 24-én a Magyar 
Dolgozók Pártja III. Kongresz- 
szusa alkalmából 60 filléres 
címletű alkalmi bélyeget hoz 
forgalomba. Ezt a bélyeget min­
den nagyobb postahivatal árusí­

tani fogja. A kibocsátás napján 
a Budapest 4., Budapest 73., Bu­
dapest Filatelia, Debrecen 1„ 
Miskolc 1., Pécs 1., Sopron 1., 
Szeged 1. és Sztálinváros 1. pos­
tahivatalok első napi és különle­
ges keletbélyegzőt használnak.

Ócm&i g-mdak
a múltban és ma
(Régi cikke k m a r g ó j á r a)

A napokban régi újságcikkek ke 
rüliek a kezembe. Csak keltőből 
idézek röviden. Az „Uj Nemzedék’’ 
1920 szeptember 25-iki számában 
ezt írja:

HÁROMEZER ORVOS KENYÉR 
NÉLKÜL

Felkerestük a Magyar Orvo­
sok Nemzeti Szövetségének meg­
alapítóját, Avarííi Elek dr kép­
viselőt és érdeklődtünk, mennyi­
ben van alapja a budapesti or­
vosnyomornak? „Mindenki azt 
hitte, hogy a háború befejezése 
után lesz igazán jövője az or­
vostudománynak. De nagyon 
csalódtunk. Legújabb becslésünk 
szerint 3000 orvos jóformán ke­
nyér nélkül tengődik. Páciens 
nemigen van. A szegényebbek 
zsúfolásig megtöltik a közkórhá­
zakat. Sok orvost igen nagy 
nyomorban találtunk. Némelyik 
börzeügynök leli. Az ólelmcscbb- 
je adás-vevéssei foglalkozik. Is­
merünk többeket, akik végleg 
fölhagyva az orvosi pályával, eb, 
házinyul vagy baromfitenyész­
téssel foglalkoznak”.
A „Magyar Híriap” 1927 már­

cius 20-iki számában ezt olvashat­
juk

Csordás Elemér tisztifőorvos nyi­
latkozata:

„Jönnek hozzám tömegesen 
fiatal orvosok, kitűnő, szorgal­
mas dolgozni akaró diplomás 
urak és letörve kérlelnek, hogy

juttassam őket álláshoz, miután 
az orvosi hivatás nein tud nekik 
kenyeret adni. 2800 orvos vár pá­
ciensekre. 1200 tagja van a kere­
setképtelen orvosok szövetségé­
nek”. stb.
Persze ina is vannak problémák. 

Most történt meg nálunk a Debre­
ceni Orvostudományi Egyetemen 
az V. évesek szakosítása. Tizen­
egy hallgató fellebbezett (köztük 
én is). Tizenegy ember elégedet­
lenkedett, morgott. Nem azért, 
mintha állástalanság fenyegetné. 
Arról van szó, hogy nem olyan be­
osztásba kerültek, milyenbe vágy­
tál?, hanem — esetleg -— a beteg­
ségek megelőzésének, az egészség­
ügy irányításának területére, vagy 
lionvédorvosnak. Nem az fog!a!koz.- 
tatja elsősorban a végző hallgatók 
közül az általános orvosnak kerülő­
ket, hogy mivel kezdenek munká­
hoz. (hiszen letelepedési és mű­
szersegélyt kapnak) hanem az, 
hogy a sok kiírt állás közül melyik 
is lenne a legjobb ...

Vannak gondjaink ma is, de 
mennyire más gondok ezek!

Juhász Lajos, 
Orvostudományi Egyetem.

Az úttörőmozgalom kérdéseivel foglalkozott 
a DISZ Központi Vezetőségének 

XII. kibővített illése

1954 MJU M

BOLIVIA munkásosztálya követe­
li a külföldi tőkések kezében lévő 
vasutak azonnali államosítását és a 
iminkáseUenörzés bevezetését a má­
sán kapitalista vállalatokban.

A DISZ Központi Vezetősége 
kedden tartotta XII. kibővített 
ülését a Szakszervezetek Orszá­
gos Tanácsa Székhazának nagy­
termében. Az ülés tárgya az út­
törők és iskolások között vég­
zendő DlSZ-munka volt. Beszá­
molót Petrák Lajos, a DISZ 
Központi Vezetőségének titkára 
tartotta.

Bevezetőben arról beszélt, hogy 
a párt a DISZ-re bízta az úttörő- 
mozgalom vezetését s így a DISZ 
az iskolával együtt felelős legna­
gyobb kincsünk —- a gyermekek 
neveléséért. Az úttörőmozgalom 
1848 harcos hagyományainak és 
1919-es úttörőmozgalomnak örö­
köse. A párt állt bölcsőjénél, ne­
velte és formálta fejlődése min­
den szakaszában

A?, eredmények és sikerek fel­
sorolása mellett meg kell állapí­
tani, hogy nem kielégítő az út­
törők tanulmányi eredménye, 
fegyelme. Az úttörőmozgalom az 
iskolával együtt elhanyagolta a 
gyermekek hazafias nevelését.

Az úttörőmozgalom a gyerme­
kek önkéntes politikai jellegű tö­
megszervezete, ahova a gyerme­
kek nem „bekerülnek“, hanem 
„belépnek“. Az úttörőmozgalom 
mindennapi nevelő munkája so­
rán a pajtásoknak éppen azt kell 
látniok, hogy a mozgalom a sa­
játjuk, melynek ők, ifjú úttörők 
a gazdái és mely szervezetben 
kívánságaik, érdeklődésük, vá­
gyaik is teljesülnek. De sok he­
lyen ezt a helyes elvet gyakran 
megsértik. A csapatok így el­
vesztik mozgalmi jellegüket és 
lényegében a tanulmányi mun­
ka folytatóivá válnak. A gyerme­
kek öntevékenysége nem mond 
ellent a felnőttek irányító, vezető 
munkájának. Az úttörőcsapaton 
belül minden felnőtt vezetőnek 
tapintatosan kell irányítani, fej­
leszteni a gyermekek öntevé­
kenységét.

A gyermekek öntevékenységé­
vel, a csapatgárdisták foglalko­
zásával kapcsolatos hibák szoro­
san összefüggnek azzal a kérdés­
sel —- folytatta beszámolóját Pet­
rák Lajos — hogy csapataink 
egyrészéből lényegében száműz­
ték a gyermeket vonzó, romanti­
kus, érdekes, színes úttörő éle­
tet. Az elmúlt évben kezdtük fel­
ismerni ezt a hibát és szeptem­
bertől kezdve, ha bátortalanul is, 
de , felvetettük a csapatok felé 
ezt a kérdést. Olyan vonzó gyű­
lések, úttörő foglalkozások kelle­
nek, melyre hosszú évek múlva 
visszaemlékeznek a gyermekek. 
Véleményünk szerint úttörőfog­
lalkozásnak kell tekinteni azt, 
ha az őrs, a raj, vagy a csapat 
tagjai bármikor, mint jóbarátok 
összejönnek, hogy valami érde­
keset, hasznosat közösen csinálja­
nak, hogy közösen töltsék el ide­
jüket. Rajösszejövetelnek kell 
tekinteni azt is, ha a raj közö­
sen kirándul, üzemben látogatást 
tesz, sport-, kul túrversenyt bo­
nyolít le, társadalmi munkában 
vesz részt, könyvet vitat meg, 
moziba, színházba, múzeumba 
közösen elmegy, szemléltető esz­
közöket, hasznos tárgyakat ké­
szít, találkozik egy-egy kiváló 
dolgozóval.

Az úttörők legfontosabb köte­
lessége — jól tanulni, példamuta­
tóan viselkedni.

Az iskolának és az úttörőmoz­
galomnak egyik legfőbb feladata 
— hangsúlyozta — hogy bizto­
sítsa a gyermekek eszmei, poli­
tikai nevelését. Vannak már je­
lentős eredmények ezen a terü­
leten. Az úttörők nagyrésze ta­
nulás mellett tettekkel is segíti 
hazánk építését — különösen 
most, a párt mezőgazdasági ha­
tározatának végrehajtásával kap­
csolatban tevékenyen résztvesz-

nek a fásításban, facsemeték ül­
tetésében és ápolásában, fahamu 
gyűjtésében, különböző magvak 
gyűjtésében, s a legutóbbi vas- 
és fémgyűjtő kampányban. Sok 
helyen helyes módszerekkel se­
gítik a csapatok a gyermekekben 
kialakítani a hazafias jellemvo­
násokat, a helyes magatartást. 
Országszerte elterjedt, hogy egy- 
egy iskola csapata felkutatja és 
feldolgozza a saját falujának, 
városának, iskolájának történe­
tét, múltját, jelenét. Összegyűj­
tik a környék népi szokásait, 
táncait, dalait, ápolják hagyomá­
nyait.

A magyar nyelv megszerette­
téséért, tisztaságáért folyó har­
cot a hazafias nevelés részévé 
kell tenni, A csapatokban - to­
vább kell ismertetni, csak még 
erőteljesebben és szélesebb kör­
ben, haladó tudósaink, orvo­
saink, művészeink tevékenységét, 
nagy költőinknek, íróinknak 
munkáját.

Fejlesszük még tovább úttö­
rőinkben a hazai táj iránti szere- 
telet az iránt a föld iránt, ahol 
születtek és élnek. Mulassuk be 
a gyermekeknek földjeink gaz­
dagságát, s mindazt, amit népünk 
szorgos kezével alkotott a földön. 
Be kell oltani gyermekeinkbe, 
hogy a pártot odaadóan szeretni, 
a párt ügyéért dolgozni, harcol­
ni, a kommunisták hősi munká­
ját, példáját követni minden út­
törőnek legszentebb hazafias kö­
telessége.

Úttörőinket kötelességünk in­
ternacionalista szellemben, más 
népek megbecsülésére, szeretető- 
re, a népek közötti barátságra, 
nevelni.

És mindenekelőtt szükséges, 
hogy úttörőinket a Szovjetunió, 
a hős szovjet nép iránti határta­
lan szeretetre és tiszteletre ne­
veljük. Annak az országnak a 
szeretetére, mely az egész világ 
békeszerető népeinek az élén áll, 
mely sok áldozat árán felszaba­
dította hazánkat és megadta a le­
hetőséget ahhoz, hogy népünk 
saját maga kovácsolja jövőjét.

Biztosítani kell a felsőbb kor­
osztályú gyermekek rendszeres 
politikai tájékoztatását, népünk 
jelenlegi harcáról, életéről, leg­
fontosabb külföldi eseményekről.

Szükséges, hogy a VII., de kü­
lönösen a VIII.-osok között töb­
bet beszéljünk a DISZ-ről, meg­
ismertessük az Ifjúsági Szövet­
ség célkitűzéseit. A gyermekek 
eszmei, politikai nevelésének 
igen fontos része — a materia­
lista világnézetre való nevelés. 
Az eddiginél sokkal erőteljeseb­
ben kell folytatni az úttörőcsa­
patokban, a szakkörökben, a saj­
tón keresztül természettudomá­
nyos propagandát,

A gyermekek hazafias nevelé­
sében, helyes magatartásának ki­
alakításában az iskola és az út­
törőmozgalom mellett legnagyobb 
szerepe a családnak es a szülők­
nek van.

Világosan kell látni, hogy a 
család fokozottabb bevonása nél­
kül nem tudjuk a gyermek er­
kölcsi tulajdonságait helyesen 
kiformálni.

A továbbiakban Petrák Lajos 
hangsúlyozta, hogy az úttörőkkel 
a továbbtanulás mellett meg 
kell szerettetni a fizikai munkát, 
mindenekelőtt a mezőgazdasági 
munkát.

Ezután a DISZ eddigi irányító 
munkájában mutatkozó hibákat 
sorolta fel és hangsúlyozta:

A DISZ bizottságoknak a jö­
vőben felelősen kell vezetni az 
úttörő szervezeteket s biztosíta­
ni kell, hogy ez az ifjúság kö­
zött végzett munka szerves ré­
szévé váljék. (MTI}
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A kongresszusi héten
újabb munkasikereket 

érnek el a mezőgazdaság dolgozói
A kongresszus tiszteletere az üzemekben folyó hatalmas 

munluiláz, a legszebb, legbensöségesebb ünnepi hangulat a 
mezőgazdaság dolgozóit: a traktorosokat, a termelőszövetke­
zeti és~ egyénileg gazdálkodó parasztokat is magával ragadta. 
Buja, zöld színben pompázik a határ, langyos májusi eső 
permetezi a növényeket. Kapa kell a gyom ellen, hogy sza­
badon fejlődjék a kukorica, cukorrépa. Nem tétlenkedik 
senki. Irtják a gyomot. Több hús, zsír, tej, tojás kell a dol­
gozók asztalára. A beadás jó teljesítésére van szükség. Itt is 
helytállnak a hajdú-bihari dolgozó parasztok. Tudják, hogy 
nagy feladatok várnak reájuk az általános jólét emelése te­
rén. Azok a községek is megmozdultak, amelyeket eddig utol­
sók között emlegettek.

A földest Petőfi

j Megkezdődön a gazdag termésért 
1 vívott csatának döntő hete
{ — állapította meg
{ a megyei tanács végrehajtó bizottsága
I A megyei tanács keddi végre- ülésén megjelent több község

termelőszövetkezetben úgy kéz-$ haj tó bizottsági ülésén a rnező- 
dődött a kongresszusi hét, hogy (gazdaság és a begyűjtés problé- 
kora reggel mindenki a földekre {máival foglalkozott. Tárgyalták 
ment. Az első napon 38 kaszás {a megyei begyűjtési hivatal mun- 
befejezte 110 hold lucerna vágá-tkáját s ezzel kapcsolatban a vb. 
sát. A fogatosok a kukoricát hu-t

tanácselnöke és beadásban élen­
járó dolgozó parasztja, hogy ta­
pasztalataikat ismertessék, ezzel 
segítsék a megyét terve teljesí­
tésében.

zatták (hétfőn fogatonként öt( 
holdat végeztek). Hatvan tag a{ 
cukorrépa egyel ásót végezte. { A felszólalások sorában

Beállási taguisztaiatcsece

A tiszacsegci gépállomás
neve ebben az évben vált külö­
nösen országszerte ismertté. Dol­
gozói elhatározták, hogy kon­
gresszusi hetet tartanak. Az első 
napi eredmények szerint öregbí­
teni akarják jó hírnevüket. A 
traktorosok növényápolási mun­
kájában különösen kitűnt hét­
főn Vincze Jenő, aki kultivátor- 
ral 31 katasztrális holdon végez­
te el feladatát. A talajmunkában 
a vállalt 200 nonmálholdból a 
gépállomás traktorosai egy nap 
alatt 49 normálholdat végeztek 
el. Különösen jól dolgozott Her- 
bák Lukács DISZ-fiatal trakto­
ros.-

Halad a cséplőgépek és arató­
gépek javítása. Se/f er Lajos mű­
helyszerelőt bízták meg a minő­
ség ellenőrzésével. Ö is jól végzi 
munkáját, azt akarja, hogy most 
a kongresszusi héten a nyári terv 
teljesítését is biztosítsák; vala­
mennyi gépet alaposan kijavít­
sanak, hogy ne legyen majd baj 
eggyel sem. A munkaidő reggel 
6 órakor kezdődik, de háromne­
gyed hatkor már mindenki a he­
lyén van.

Nagy Zoltán elvtársat, a gép­
állomás igazgatóját hiába kere­
sik most az irodában. Hétfőn 
este 9 óráig járta a területet, el­
lenőrizte a munkát. Személye­
sen ad segítséget, ahol erre szük­
ség van, hogy újabb sikereket, 
győzelmeket érjen el.

A nyíradonyi gépállomás
tavaszi tervének mindössze 59.4 
százalékát teljesítette. Egy gép­
re alig 32 normálhold munka 
esik. A megye gépállomásainak 
versenyében utolsó helyen van

jelenleg, aminek oka, hogy nem 
tudott elegendő munkaterületet 
biztosítani.

A kongresszusi verseny azon­
ban itt is magával ragadta a dol­
gozókat és vezetőket. 19 cséplő­
gépből 16-ot már kijavítottak a 
szerelők. A vezetők abban fá­
radoznak, hogy a termelőszövet­
kezetekben gyorsítsák a növény- 
ápolást, hogy növeljék a .terv 
teljesítését,

10—15 családtag is résztvett a {értékes volt Knével Andrásnak, 
munkában. Úgy igyekeztek, hogy »az újirázi tanácselnöknek tapasz- 

- kedden befejezzék 6 holdon ajtalata. Elmondotta a következő­
dohány elültetését is. (két:

, ,, ..... . , . . { Mi Ujiráz községben már 1953-Mar kedden buszken jelentet-^ fclkészüUünk az 1954-es.be-
tek a Petőfi tsz tagjai, nogy* g Ennek köszönhet ül-
amint ígérték: a haztaj, ten.de-» ma a elsö községe
lek utam beadás - a hízott ba-j a begyűjtési tervek tel-
romfi kiveteievei - mindenooltjesítésében. Munkánkban első- 
teljesítettek. Úgy határoztak, torban a pártszervezetre a kom- 
hogy csütörtökön 12 mazsa va-$munlsták példamutatására tá- 
gomarhat es 17 mazsa hízott ser-*maszkodtunk az élenjáró do]go- 
test adnak be. Ezzel élénk, hogy ( 
a tsz egész évi sertésbeadásának <

igen zókra. Szoros kapcsolatban vol-

Hajdúszovátot
sokat emlegették ebben az év­
ben a megyében. A termelési bi­
zottság lényegesen hozzájárult a 
sikerhez. A szovátiak többek kö­
zött azt vállalták a kongresszus 
tiszteletére, hogy befejezik a cu­
korrépa egyelését. Már tegnap 
90 százaléknál tartottak.

A kongresszusi hét első nap­
ján a begyűjtés teljesítése terén 
is sokat javítottak. Hétfőn 12 
mázsa hízott sertést és 3 vágó­
marhát adtak be. Kitűnt Hor­
váth Istvánná egyénileg gazdál­
kodó, aki egy sertést, 4 kiló to­
jást és 3 kiló baromfit vitt a be­
gyűjtő helyre.

Növényápolási munkában — a 
tíz tsz és tszcs között — az Uj 
Kenyér mutat példát. A cukor­
répa egy elést itt már befejezték.

A párt és a tanács népnevelői 
felvilágosító munkával készítet­
ték elő a kongresszusi hét sike­
rét. Vasárnap 80 népnevelő be­
szélgetett a község dolgozóival.

A tanács elhatározta, hogy na­
ponta értékeli a versenyt, a kon­
gresszus napjára kivívják a köz­
ség elsőségét a megyében. A 
megyei pártbizottság zászlajá­
nak tulajdonosai akarnak lenni.

tunk és vagyunk falunk dolgozó 
parasztságával. A rendeleteket 
nem egyszer, hanem többször is­
mertettük. Tudja mindenki a 
községben, mi a tennivaló a be­
adás körül, tudják azt, hogy azo­
kat, akik az állam iránti kötele­
zettségüket nem teljesítik, fi­
gyelmeztetés után beadásuk 10 
százalékos felemelésével sújtjuk 
és ha továbbra is makacskodná- 
nak, elszámoltatjuk, de erre 
sor nem került.

70 százalékát kiegyenlítik. Azt A- tanácstagok példamiitatása Ujirázon
ígért 3000 liter szabadforgalmú { _ A törvény betartásában él­
té j beadásból már 1500 litert be-{sdk ujirázon a tanácstagok, 
szállítottak. ^Nincs egyetlen hátralékos ta-

^ (nácstagunk sem. Én magam be

Nyírábrány
tanácsának funkcionáriusai és az

(szélgettem el azokkal a tanács­
tagokkal, akik nem igyekeztek 

{elsők lenni a beadás teljesítésé­
ben. A felvilágosító szó eredmé­
nye, hogy a tanács példamutató-élenjáró dolgozó parasztok nagy* 

feladatra vállalkoztak, amikor * £ ^den “térenlrvényesüítrkö- 
megfogadtak, hogy megjavítják* tték .. példájukat a község 
a begyűjtési eredményüket. parasztjaL A faluban 240
község utolsó a megyeben. -fa"{|3eadasra kötelezett termelő van 
nacsúlesre 80-90-en gyűlte*^ csak három hátralékos, de 
össze, majd a tanacs vb. u eseJe{ezek is csak részben. A dolgozó 
meghívtak a _ legszorgalmasabb *parasztok közül a nagy többség 
es legkotelessegtudobb dolgozo-([bjbv. beadasj tervét is túltelje-
kat (sítette már.

A tanács dolgozói vállalták, ( _ A tanács szorosan együtt- 
hogy egy ügyeletes kivételével {dolgozik a tömegszervezetekkel, 
a kongresszusi héten a községet{A dolgozó parasztoknak a felvi- 
:iárják és beszélgetnek a dolgozó{lágosító munkán kívül segítió- 
parasztokkal a beadás jelentősé-*get is adunk, hogy beadási ter- 
géről, ahol pedig a jó szó nem{vejket minél jobban teljesíteni 
használ, elszámoltatják a hátra-(tudják. A sertésbeadás jó telje-

isi lésére úgy készültünk fel, hogylékosokat.
Már kedden figyelemre méltót 

eredményről számolhattak be. j 
Amíg az elmúlt héten a terme- 3

ismertettük a korábban beadott 
sertések után járó 3 mázsás ten­
geribeadási kedvezményt. Lehe­
tővé tettük, hogy a faluban a 
szabadsertésekből vásárolhassa­
nak 'hizlalásra a dolgozó parasz­
tok. Ez a rendszer jól bevált, 
mert már előre kellett jegyezni a 
sertéseket. A társulásokhoz is 
megadtuk a segítséget.

A végrehajtó bizottság ülésén 
minden héten tárgyaltuk a be­
gyűjtés állását, meghatároztuk a 
tennivalókat, hogy még jobb 
eredményt érjünk el: A szépen 
feldíszített dicsőségtáblán ötna­
ponként felírjuk az élenjárók ne­
vét. Egy fekete és csak a rák 
és csiga rajzával „díszített“ táb­
lára pedig a hátul kullogok ne­
vei kerülnek. A verseny eleven 
erővé vált községünkben. A leg­
jobbaknak dicsérő oklevelet ad­
tunk tanácsülés keretében, Hű­
nek kellett volna adni, de csak 
80 díszoklevelünk volt.

A hibákat azonnal kijavították
Elmondotta a továbbiakban 

lök 3—4 kiló tojást vittek bc-|Knével András tanácselnök, hogy 
adásba naponta, addig 17-én már (már az elmúlt esztendőben rá- 
G0 kilót. Javult az adófizetés is.{lőttek arra, hogy nem helyes do-

, .... , ../{log az, ha hibákat állapítanakMintegy 2000 forinttal több adot{ °{meg a tanacs munkájában, a be­
fizettek be a hét első napján, (gyűjtés haladásában és a hibákat 
mint egy héttel azelőtt. telosztják egymás között, hanem

$az a helyes, ha a falu dolgozó

A debreceni termelőszövetkezetek sikerei f25S?és^SnalkijaÄ'
f — A hibákat nem elosztottuk,

A kongresszusi héten Debre­
cen termelőszövetkezetei is nagy 
szorgalommal láttak munkához.

, Több tsz vállalta, hogy a kon­
gresszusi héten még fokozza 
eredményeit.

A macsi Néptanács
ísz-ben a kongresszusi hét első 
napján befejezték a mintegy 13 
hold cukorrépa egyelését és a 
kukorica boronáiását. A tagság 
spraja-nagyja résztvett az egye- 
lésben. A három munkacsapat 
versenyzett egymással. Tegnap 
dőlt el a verseny a munkacsapa­
tok között. A cukorrépa egyelés 
meggyorsítására 1500 forint ju­
talmat tűzött ki a tsz az egyelí'st 
hamarabb befejező munkacsa­
patnak. Az első díjat (ezer fo­
rint) Tóth Kálmán 12 tagú mun­
kacsapata nyerte el. Elsőnek fe­
jezte be az egyelést. A második 
dijat (ötszáz forint) Tószegi 
Sándorné munkacsapata kapta 
jó munkájáért.

A macsi Néptanács tagjai vál­
lalták, hogy a kongresszusi hé­
ten kiegyelik a napraforgót és 
fejtrágyázzák a búzát.

A macsi Kossutlvban
is nagy erővel kezdték a növény­
ápolási munkálatokat a kon-

ffl kongresszusi héten fhanem a falu népével ldjavitot-
, . , „ , , . {tűk — mondotta Knével Andráskához, mint a múlt heten. A tsz|elvtárs. _ Az 6sszel faiUgyű-gresszusi héten. Hétfőn mintegy 

35-en dolgoztak a növényápolás­
ban. Többen családtagjaikkal 
egyelték a cukorrépát. Dobó 
András pártvezetőségi tag pél­
dásan dolgozott. Sógorával és 
feleségével, aki a házkörüli 
munka elvégzése után kiment a 
répaföldre férjének segíteni, 500 
négyszögölet egyeltek ki. Közvet­
len nyomában haladt Veress Já­
nos és Buglyó János is, akik 
szintén családtagjaikkal dolgoz­
tak és 480, illetve 450 négyszög­
öl cukorrépát egyeltek ki hét­
főn.

Hiba, hogy a Kossuthnak nem 
minden tagja követi példájukat. 
Az olyan jól dolgozók, mint Gyu­
lai András, Nagy István és a 
többiek, akik ugyan szépen ha­
ladnak, kiegyelnek naponta 100- 
120 négyszögölet is répából, de 
egyedül dolgoznak. Ha család­
tagjaikat is hívnák segítségül, 
sokkal jobban haladna a mun­
ka.

A Rákosi-tclepi Dózsa
a város egyik legjobb termelő- 
szövetkezete, tagjai is még na­
gyobb lendülettel kezdtek mun-

lést hívtunk össze a gabonabe­
adással kapcsolatban és ezen a 
dolgozó parasztsággal együtt 
hoztunk határozatot, nem is volt 
többé hiba a végrehajtásban. A 
mostani begyűjtési tervfelbontás­
nál is már előre tekintünk s 
minden dolgozó paraszttal már 
a gabonabeadás szervezéséről is 
beszélünk. Versenytársunk, Dar­
vas község vállalásával szemben, 
ahol 48 órás határidőt szabtak a 
gabonabeadás teljesítésére, mi 
24 óra alatt vállaljuk a gabona­
beadást:

tagjai kongresszusi vállalásuk-i 
nak nagy részét már teljesítet-1 Vonjanak be a tsz-beii a munkába 
lék. Kiegyeltek is hold cukor-f minden munkabíró családtagot
répát, 8 hold takarmányrépát, ( 
megkapáltak 10 hold burgonyát* Az ülésen

♦ munkálatairól is
és 5 hold heterózis kukoricát.íbangzott el, különös tekintette] 
Most újabb vállalást tettek. Mt(a termelőszövetkezetekben folyó 
vállalták, hogy a kongresszusi (munkára.
, ,, , , ,,,_2 Ambrus István elvtárs, a me-he.en meg 5 hold cukorrépát, 7Í g. pártbizottság mezőgazdasági
hold takarmányrépát, valaimnt(osztályának vezetője hangsúlyoz-
25 hold napraforgót kiegyelnek. ♦ ta beszédében, hogy a növényter-

A vállalás komolyságához mér-t^f f és a gazdag termésért 
,, .. {folytatott csatanak donto hete­

ién kezdtek munkához. A no-|ben vagyunk. A kapálásra min-
vénytermesztési brigádnak min-^den munkaerőt mozgósítani kell, 
den tagja serényen dolgozik, dol-^mert ha az első kapálásban le-
goznak a családtagok is. Szorgos {'maradunk és eluralkodik föld­

ijeinken a gaz, nem tudjuk utol- 
a munka, jo esők vannak mos-f^. már magunkat, kevesebb
tanában, szaporodik a gyom. De*kei.d] a zsákokba. Egyes munka- 
a Dózsa tagjai nem engedik,(területeken már munkatorlódás
hogy a gyom elölje növényeiket,{la^zjk- ,„ . .. ♦ Szükséges, hogy a gyengébb
mintegy 60 személy irtja a gyo-1 termelöszöVetkezeti csoportok- 
mot. A répaföldek csak úgy tar-{ban a premizálási rendszer elő­
írnia nak a szorgoskodó nők és (nyelnek ismertetésével _ jobban
férfiak tarka öltözékétől. Meny- tmozgósítsák a tagságot es yonja- 

, _ _ , Inak be minden munkabíró csa-
hárt Sándor, Horvath Ferencne, Xiácitagot a növényápolás végzé- 
Váffó József és még 15 fő hétfőn (sébe% Szükséges, hogy a falvak 
be is fejezte a ráeső 640 négy-(napközi otthonaiban elsősorban 
szögöl cukorrépa egyelését, ' a termelőszövetkezeti asszonyok

mezőgazdasági gyermekeinek adjanak helyet, 
beszámoló I mert az ö két kezük munkájára

is nagy szükség van a gyomok 
elleni harcban.

Rapp János megyei . tanács­
elnökhelyettes arra hívta fel a 
figyelmet, hogy a takarmányter­
més biztosítása érdekében a sza­
kaszos kaszáltatást vezessék be 
a megyében. Nehogy az történ­
jen meg, mint az elmúlt eszten­
dőben, hogy nagy területeken 
eső verte tönkre az értékes ta­
karmányt, mielőtt azt szárítani, 
begyűjteni tudták volna.

Tatár Kiss Lajos elvtárs, a me­
gyei tanács elnökének javaslatá­
ra kimondotta a végrehajtó bi­
zottság. hogy tervet készítenek a 
gyengébb temielöszövetkezctek- 
nek a megyei pártválasztmány 
határozata alapján történő meg­
segítésére. A mezőgazdasági osz­
tály a helyi adottságok figyelem- 
bevételével egy hét alatt készíti 
el ezt a tervet, amely felöleli a 
termelőszövetkezetek állatte­
nyésztési terveinek jobb kidolgo­
zását tSj
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NEM: SELEJT!
Mindenki tudja, hogy az önbo­

rotvával nem sok baj van. Szer­
kezete is igen egyszerű, könnyen 
is kezelhető. Aki azonban az el­
múlt hetekben bizalommal vásá­
rolta meg a városi tanács épüle­
tében lévő ülatszcvboltból és 
más helyről a ..Karneval"’ jegyű 
önborotvát mégis meggyűlt a 
baja. Azaz mégsem, mert ezzel 
fájdalommentesen, minden arc- 
vágás nélkül lehet borotválkozni. 
Egyetlen hátránya csak az, hogy 
az arcon lévő szőrből még vélet­
lenül sem egyetlen-cgy szálat 
nem húz le. Az oka egyeszerű az 
önborotvában lévő zsilett nem ér 
az archoz.

Mi ennek az oka? Nem nehéz

ért a borotvához, hogy a zsilet­
tet leszorító lap két olda'át egy 
„kissé” túlvastagra szabták.

Nem lehet tehát csodálkozni 
azon, hogy naponta húszan-har- 
mincan viszik vissza kicserélés 
végett a „Karneval”-!, de hiába, 
mert hasztalanul bontanak fel a 
kiszolgálók 10—15 darabot, mind 
hibás, mind használhatatlan.

Az igaz, hogy olcsó a „Karne­
val” önborotva, mert csupán 6.10 
íorinlba kerül, de a debreceni 
dolgozóknak mégis az a vélemé­
nyük, hogy a budapesti Műanyag 
és Fémfeldolgozó Kisipari Szö­
vetkezet meg olcsó áron se 
gyártson sei ej tét.

KOVÁCS MARGIT.kitalálni annak, aki egy kicsit is

Pályázati felhiviís a Marxizmus- 
Leninismus Esti Egyetemére

A Hajdú-Biharmegyei Pártbi­
zottság pályázatot hirdet a Ma'r- 
xiznms-Leninizmus Esti Egyete­
mének 1954—55-ös tanévére. Az 
Egyetem célja, hogy értelmiségi 
munkakörben dolgozó (tudósok, 
orvosok, mérnökök, technikusok, 
írók, művészek, pedagógusok, 
stb.) párt, állami, tömegszerve­
zeti funkcionáriusok szervezett 
Marxista—Leninista oktatását 
egyetemi színvonalon biztosítsa.

Az Esti Egyetemen a hallgatók 
az SZKP történetét, dialektikus 
és történelmi materializmust, po­
litikai gazdaságtant, Magyar 
Párttörténetet és történelmet ta­
nulhatnak. Ezenkívül előadáso­
kat hallgathatnak gazdaságpoliti­
ka, valamint a nemzetközi hely­
zet aktuális kérdéseiről. A tanul­
mányi eredményről, illetve az 
Esti Egyetem elvégzéséről bizo­
nyítványt kapnak.

Az Egyetemre való felvétel 
feltételei: érettségi, főiskola vagy

egyetemi végzettség. Az egye­
temre pártonkívüliek is Kérhetik 
felvételüket.

Tanulmányi idő 3 év, heten­
ként egyszer délután fél 6 órá­
tól 9 óráig tart a foglalkozás, 
amelyen a részvétel kötelező.

A pályázatot a Hajdú-Bihar­
megyei Pártbizottságra kell be­
nyújtani (Ferényi u. 1.) 1954 jú­
nius 15-ig.

A pályázathoz az alábbiakat 
kell mellékelni.

1. Részletes önéletrajz, a leg­
magasabb iskolai végzettséget és 
politikai képzettséget feltüntet­
ve.

2. A vállalat, vagy intézmény 
írásbeli igazolását a pályázó je­
lenlegi tevékenységéről és mun­
kaköréről.

3. A pártszervezet, illetve a 
vállalat, vagy intézmény ajánlá­
sát.

Tanévkezdet: 1954 szeptem­
ber.

I Í*árthírck
f MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 
l KÖZLEMÉNYEI
► Az SZKP III. évfolyam konferencia
► ve&ctöi részére a zárókon-ferencia 22
► ón, szombaton délelőtt 9 órakor lesz
► megtartva, a Párt-oktatás Házában.
► A politikai iskolák .11. évfolyam
► prop. szem. vezetői részére 22 t 
rszombaton délelőtt 9 órakor megyei
► záróvizsgát tartunk a Pártok tatáé« 
t Házában.

I VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG
i KÖZLEMÉNYEI►
l Pénteken délután 5 órakor érteke?- 
l letet tartunk a. faliújság felelősök lé­
kezére a Hunyadi u. 3. szám alatt.
I PARTOKTATÁS HÁZA HÍREI
í Ma, szerdán d. u, fél 6 órakor „Az
r ö.-rv.cfoglaló legfontosabb kérdései1' 
F címmel segéd előad ás lesz az S'AKP I. 
t évfolyam propagandistái és hallgatói 
r részére. Tartja: Kállai imre -«.vrárs, a 
[ If. E. 1, tagja,

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6. 8 órakor:

Ezred lánya. Uj, színéé "osztrák film.
BÉKE: háromnegyed 4. 6. 8 diakor: 

Vér titka. Uj színes csehszlovák film.
METEOR: háromnegyed 3, 5. egyne­

gyed 8 órakor: Vasöküi Bogdán. Szov­
jet film.

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 óra,kor: 
Vaeöklü Bogdán, délután 4. 6. 8 óra. 
kor: Sztrájk. Izgalmas csehszlovák 
film.

KOSSUTH: pénteken fé»l 6 és fél 8 
órakor: Rigo'etto. Olaez, opera-füm 

Népnevelő 1. Bákoed.telep: Puskás 
ember.

Népnevelő II. Wolaffka-telep: Ex­
press szerelem.

Népnevelő III. Nyutlae: Állami Áru- 
ház.

Népnevelő IV. Ápolónőképző Iskola: 
Dalolva szép az/élet.

Népneve'ő V. Erőmű és Állami 
Kórház: öt bará-t.

Másíétévj börtönt kapott 
Oláh Gyula szenipéfersz&gi kutak SZÍ«

A berettyóújfalui járásbíróság 
nemrégiben tárgyalta id. Oláh 
Gyula. szentpóterszegi kulák bűn­
ügyét, akit ingatlanvagyon ron­
gálással, lopással, társadalmi tu­
lajdon elleni bűntettel vádolt a 
járási ügyészség. Id. Oláh egyik 
legravaszabb kulák Sze.ntpétev- 
szegen. 32 hold földje volt, ebből 
13 hold földet 1952-ben felaján­
lott az államnak. Ugyanakkor a 
ma is fennálló törvényes rendel­
kezések értelmében 727 négy­
szögöl területű lelkét és azon az 
ingatlanát államosították.

Ez év áprilisában id. Oláh fel­
kereste Szentpéterszeg tanács­
elnökét és nagy hangon kérte, 
majd követelte vissza a telkét 
és ingatlanát. A tanácselnök elv­
társ nemleges válasza után eltá­
vozott a tanácsházáról a kulák. 
Az eset április 4-én történt. 
Másnap, április 5-én id. Oláh 
megjelent a volt telkén és az ott 
lévő birkaszint — minden enge­
dély nélkül — el kezdte bontani. 
A figyelmeztető szó mit sem 
használt — az abból kikerülő lé­
ceket hazavitte, a gerendát és a 
többi faanyagot összerakta, azzal

az indokkal, hogy a közeli na­
pokban azt is elszállíttatja on­
nan. Egy héttel később a tör­
vényt semmibevevő kulák a kert 
hátsó részén kb. 400 négyszögöl 
területen felszántotta a földet, 
közben állandóan azt hangoztat­
ta, hogy most -már ismét az ö vi­
lága következik. A szántás befe­
jezése után akarta elvinni a ge­
rendákat és a faanyagot, ebben 
azonban a jelenlévők megakadd 
lyozták.

A tárgyaláson a kulák össze­
vissza hazudozott. A törvény nem 
tudására hivatkozott, közben 
törvény egyes rendelkezéseit, 
úgy fújta, mintha könyvből ol­
vasta volna. Mikor aztán a ke­
resztkérdések pergőtüzébe ke­
rült, maga sem állította tovább 
azt, amit addig állandóan hajto­
gatott. Beismerte, hogy valójá­
ban nem értesítették az államo­
sítás megszüntetéséről.

A terhelő tanúvallomások, a 
vád- és vedőbeszedek után a 
berettyóújfalui járásbíróság id. 
Oláh Gyulát egyévi és hathónapi 
börtönre, ezenfelül 2000 forint 
pénzbüntetésre ítélte.

Zugion a hizlalás: Ha|rá Honvéd!
Ma délután 5 órakor a Stadion ban: D, Honvéd—Ózdi Vasas

A D. Honvéd együttese a? utóbbi hetekben több szép eredményt ért el. 
vasárnap „huszárvágással■' megverték a Nyíregyházi Építőket otthona, 
ban, Nyíregyházán. Ma azonban talán még ennél is nagyobb feladat előtt 
állnak, A bajnokság élén álló ózdi Vasas ellen veszik lel a küzdelmet. A 
mérkőzésnek természetesen a vendégcsapat az esélyese, azonban ha a Honve<| 
felülmúlja elmúlt vasárnapi játékát kétségkívül meglepetést okozhat, a 
sikerhez a közönség hozzásegítheti a Honvédet, Éppen ezért a nézősereg 
biztassa a debreceni csapatot zúgjon a biztatás: „Hajrá Honvéd!"

A D. Honvéd ma az alábbi összeállításban veszi lel a küzdelmeit Veres 
— Mészáros. Róth, Sztibo-r — Ndtás, Paulás — Radványi, Szabd, l-onovicz. 
Kovács, érsek.

Walter Winterbottom:

elleni mérkőzés! mi a budapesti

Megérkezett Budapestre az angol válogatott
Az s,évszázad mérkőzése«* május 23-i 

visszavágójára, kedden délelőtt Buda­
pestre érkezett a<z angol Labda,rugó 
válogatott. A ferihegyi repülőtér be­
tonjára. 11.20 perckor gördült be aa 
angol játékoso-ka-t hozó jugoez'áv gép, 

par perc múlva, mint régi jó isme­
rőst üdvözölte egymást a két csapat 
kapitány: Puskás Fetenc és Weight. 
A magyar válogatott balösszekötő vi­
rágcsokorral kedveskedett „ellenfelé­
nek1^ aki piros rózsákkal a kezében 
nyilatkozott a Magyar Rádiónak:

— Nagy örömmel jöttünk B'ud'a_ 
pestre, M agy a ro réz ág ezép fővárosába, 
ahol — s ezt remélem nem veszik te­
lünk rossz néven — vissza szeretnénk 
vágni az elmúlt évi vereségért.

Á magyar labdarugó vezetők is szí­
vélyesen üdvözölték az angol csapat 
kísérőit, és játékosait, majd az újság­
írók ,,özönében“ és a fotóriporterek és 
filmesek pergőt Vizében'« ír; ha,marcián 
beszélgető" csoportok alakultak ki. A 
legfőbb beszédtéma, természeteden az

angol válogatott csapat jugcezlávok 
elleni mérkőzése volt.

Erről waiter Winterbottom. az nn
goi eeapat igazgatója a következeket
mondotta:

— Felkészülésünket úgy időzítettük, 
hogy válogatottunk a, magyarok ellen 
lépjen lehetőleg a. legjobb formában :i 
pályára. A Jugosziávok ellen csapa­
tunk valóban nem játszott jól, de ezt 

nemzetek közötti válogatott mérkő­
zést mi tulajdonképpen a budapesti 
visszavágó mérkőzés főpróbájának te 
kintettük. S attól, hogy a főpróba nem 
sikerült, az előadás még jó lehet, Arn 
a kérdésre, mit, szól ahhoz, hogy a bél­
iéi angol lapok Mattjicwst követelték 
n. jobbszélre, csak ennyit jegyzett.

Amit az angol lapok írnak...
Az angol sportküldöttség ,% kora

délutáni órákban társ a,-gép kocsival 
Balaton teliére utazott. Ott tartanak
edzéseket, nra.jrl pénteken térnek visz- 
sz-a. a l'öváróéba..

Színházi műsor
Ma. csütörtökön es pénteken 7-kor 

A nagy műtét uíoleó előadásai, 3, 4, 7 
10. szelvény, Szombaton 7 kor Truba­
dúr. Gorkij bérlet, 10. Vasárnap fél 
7-kor Romeo é-= Júlia 8. «se'vény, — 
Kedden 7-kor Trubadúr, 11. szelvény. 
Jegyek a. színház pénztáránál 12 nap­
ra előre válthatók

Az angol—magyar mérkőzés rádió 
köz veti tétiére való tekintettel a színház 
a vasárnapi Romén és Júlia előadást 

szokásostól éti a. fairagászon hirdc- 
tetb időponttól eltérően fél 7 órakor 
kezdi. A vasárnapi előadáson a, Mén- 
tárod—Örkényt pár játszik. Ezen az 
előadáson mutatkozik be Solti Berta­
lan Lőrincz barát szer epében

Oütörtökön este 9 órai kezdettel az 
Arany Bika Bocskiai-terni'ében , Színe, 
java“.

Vasárnap este a „Dongó Színpad“ 
műsora, a magyar—angol mérkőzés 
közvetítésével kezdődik, majd 7 órakor 
„Ábel a Kábel Bábelben'« c. műsorá­
val folytatódik. Jegyelővétel a Járási 
Kultúvház irodájában, vagy 32-3C-as 
teletönezámon.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu­
lások, többfelé megismétlődő záporceö, 
ecetlog zivatar. Megélénkülő délnyu. 
gáti nyugati szól. A hőmérséklet nyu­
gaton emelkedik, keleten aüg változik. 
Várható hőmérsékleti értékek: szerda, 
reggel 10—15, délben 20—23 fok 
között.

MEGKEZDŐDTEK az előzetes jelent­
kezések az' MTH ipari tanu!óinté.zetei­
ben. Felvételre jelentkezni lehet az 
MTH iskoláiban.

MIÉRT NEM JÁTSZIK MATTHEWS?
A magyar sajtó képviselőinek 

waiter Winterbottom nyilatkozatot 
adott.

Rendkívül nehéz feladat előtt áll 
válogatottunk. Azt hiszem azonban 
hogy a magyar válogatott nem tud, 
ja megismételni az elmúlt év novem­
berében Londonban nyújtott egészen 
rendkívüli teljesítményét. persze 
mindez nem jelenti azt hogy vál_ 
tozaianul ne legnagyobb ellenfe­
leink egyikének tekintsük, A mér­
kőzés teljesen nyílt, csak a pillanat­
nyi forma döntheti el a végső ereil, 
meny kialakulását. Mindenesetre 
mindent megteszünk, hogy kiköszö­
rüljük a wen/bley-i csorbát és mél­
tóan szerepeljünk £iz angol labdarú­
gás hírnevéhez,

Az angol labdarugó csapat igaz­
gatója ezután elmondotta, hogy a 
népszerű Matthewst azért nem s,:c_ 
vepeMetik Budapesten, mert már 
idősebb játékos és pihentetik a vi­
lágbajnokságra,

kis hírek a nagy mérkőzés
ELŐTT

Az angol ég a. magyar labdarugó 
válogatott vezetői kedden délben rövid 
technikai megbeszélésen vettek révzt. 
Ezen megáll a podt.a.k abban, hogy a 
vasárnapi mérkőzésen kapu-st, az egész 
mérkőzés folyamán, mezőn yjá-tckr es 
azonban egyáltalán nem lelhet cse­
rélni.

*

A ma,gyár válogatott osa.pa* ma dói 
után a-z NB ll-e-s Duna, Cipőgyár csa­
patával játszik. Ezen dől el, ki lesz vau 
cárna p a jobbezőlső.

. *

A magyar—angol mérkőzést tíz or­
szág rádióriportere közvetíti. Helyezi, 
ni közvetítést ad a Népstadionból az 
angol, osztrák, holland, német demo­
kratikus köztár&as’ágbcli, csehszlovák, 
lengyel, román, boligár, olasz éo a ma­
gyar .rádió épértriportere.

HUSZONKÉTEZER NÉZŐ A MOTOR- 
KERÉKPÁROS VERSENYEN

Vasárnap a nagyerdei stadionban ren­
dezlek meg 22.000 néző előtt a D. Loko*» 
moliv meghívásos országos salakpálya 
versenyéi. Mindössze 25 versenyző állt 
rajihoz s a nagy érdeklődéssel várt 500 
kem-esek futama csalódást hozott. Lévai 
géphibával bajlódniI, Dómján pedig az el­
ső futam után ki féléménél a stadionból 
bukóit és könnyebb sérülést szerzel l. 
Emiatt a többi futamokban már nem in., 
dúlhatott. A többi kategóriákban sem Iái- 
lünk küzdelmet s általánosságban azt bi­
zonyította a verseny hogy a gépeket nem 
készítetlek kellően elő a versenyzők. 
Eredmények. 100 kein: 1. Fazekas (1). 
Honvéd, 2. Yincze (Csepeli Vasas), 3. 
Daróczi (D. Lók.) 125 kem: 1. Karácsonyi 
(Nyíregyházi Fáklya), 2. Komáromi (D. 
Honvéd), 3. Sobulyló (Csepeli Vasas)« 
250 kem: 1. Szanyi (D. Honvéd), 2. Ko­
máromi (1). Honvéd), 3. Zeke (D. Hon­
véd. 350 kein sorozni: 1. Szanyi (D. Ilon 
ved). 2. Győré (Szolnoki Lók.). 5. Sza­
bolcsi (Ny Építők) 550 kem tiport: 1. 
Polgár (D.* Lók.) 2, Győré (Szolnoki 
Lók.) 5, Papp (Miskolci Honvéd). 500 
kem: 1. Schuck (Rp. Vaea»-), 2. Polgár 
(D, Lók), 5. Dómján (Bp. Honved).

RÖVID SPORTHÍREK
A ma délutáni D. Honvéd-ózdi 

Vaóafl mérkőzés elö't-t negyed ó-kor D. 
Vörös Meteor—Berettyóújfalusi Vörös 
Meteor ifjú-ági bajnoki mé,köréit 
rendezik. E/.e’őtt- fél 2-kor a. D Ven­
déglátó to—ózdi Vendéglátók találkozó 
lesz. — BékegyUlóssel egybekötött 
eportdélu'lánt rendez a. váróéi tanán- 
pártszervezete és szakszervezeti bi. 
zottsága, 22-én, ez.omhaton délután a. 
VAOSZ-ban. — A magyar—angol mér­
kőzés folytán több megyei bajnoki 
mérkőzést hétközii-ap bonyolítanak le. 
Csütörtökön: Építők, pálya, 5: D, Épí. 
toki—D. Vasas, Előre pálya. 5: D. Elő­
re—D, Haladás, nagyerdei Stadion 5: 
D. Postás—D. Petőfi mérkőzések lesz­
nek.

Könyvelési ankét a Déri Múzeumban
A Textilipari Műszaki és Tu­

dományos Egyesület üzemszerve­
zési és tervgazdasági bizottsága 
a könnyűipari minisztérium fő­
könyvelőségével . karöltve május 
20-án, csütörtökön délután 1 
órakor „Naplóbizonylatos köny­
velési. rendszer gyakorlati ismer­
tetése a kidolgozott naplóbizony­
lati formák alapján" címmel an­
kétet rendez. Az ankéton Lam­
bert József, a könnyűipari mi­
nisztérium főkönyvelőségének 
előadója ismerteti számszerűleg 
kidoleozott példáit alapján az

MNB-, pénztár-, ki- és beérkező 
számlák, anyagjellegű általános 
költségek, különféle költségek, 
felújítások, murvkabévelszámolá- 
sok, stb. könyvelés módjait.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Biharmegye, pártbizottságának lapja
Sserkeezti: a szerkeeMöbizoUság 

Felelőn kiadó:
BAK.CZÍ (jYüt/A 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthi alucpy-ler 10. 

Bz-abadeág Lapnyomda Vállalat

BOY szolja konyha,, epei- 
zot, kis családi ház eladó. 
(J ág. víz. Cserével beköltöz­
hető, Poroszlay út 7'2.

DL ADÓ modern konyha­
bútor, 6»ép sezlon nagy ká­
lói- Uály'ha szemes tengeri.
Varga u. 6. . .

EGY tengeri gore eladó, 
Legányi út 14. Vargakert

GERENDA, azarula eladó, 
István út 67.

CSALÁDI-HÁZ eladó, ogy- 
szoba. konyhás. Vagon gyár 
közelében beköltözhető, Ceá- 
thi u. 59.

KIS. beköltözhető osaladi 
házat veszek, .Megbízott 
Sürget*. Mi Idős n. 20.

ELADÓ télháló, gyermek 
íróasztal, medrac, mliAs ie 
szakajtó kosár, Hatvan ú. 
61. f. 2,

ELADÓ cserépkályha, vit­
rin ágy betéttel, kápoetitá«- 
hordó, deszkatal. Maróthy 
György u 18.

DGY sima bőrvaTÓrép és 
balkaros gép eladó, Gábor
Jáno-s cipész Sárátid.
BÚTOROZOTT szobába, 

egy l'örfi szobatársat kurc- 
eek. Malomköz 6.

DEBRECENI Sütőipari 
Vállalat azonnali he'épcsve 
fűtőket keres. Jelentkezés 
Nyi' n. 73—79. a személy 
zeli előadónál, AH

KOCSISOKAT cs hizlaldái 
munkásokat keres Hortobá­
gyi Halgazdaság llortobá. 
gyi Halastóra, Átlagkereset 
900—1000 Ft. ÁH

GÉPKOCSIVEZETŐT Fiat- 
Top o l i n ó s z emély k o cei r a
azonnali belépéssel tclve- 
ezúnk. Jelcntkezé,: a Debre 
ceni Élelniiezcrkiskercskedc,!- 
mt Vállalatnál, Vörös Had- 
ecrcg útja 54. üzemgazda­
sági csoport IG-es ez. ezoba.

AH
SZTK ügyintézőt keres a. 

Debreceni öntözési re Ta'aj 
javító Vállalat, Jelentkezés 
a Vállalat központi irodájá­
ban. Vöröe Hadsereg útja. 
54. ez., födezint jobln-a- 
50-as szo’ba, ÁH

TUSKŰKITEBMBLÖ 
munkások jelentkezzenek 
tuskótermcléere a G-uti Ei- 
dészetnét, A tusltózáe ree.zee 
alapon történik ÁII

TERMÉNYFORGALMI 
Vállalat, Debrecen. Széche­
nyi utca 15. keres 
leire íróasztalokat, sze 
nyékét, székeket, valamint 
a. termény kezeléséhez szűk 
séges felszerelési tárgyakat. 
Ajánlatokat kérünk levél­
ben, vagy ezemély&sen le­
adni. ÁH

ELA DÓ két sovány sert te.
Lucerna kaszálást vállalok. 
Szappanos 17,

megvé-
szeUré-

VESZEK modern női nröba. 
babát, Mester Margit Si„ 
monffy u. 2/a.

MAGÁNOS nő albérleti 
üres szobát keres, Vígkedvű 
M, u. 52.

TY U K SZEMEK. itóröm- 
benövések, ta.lpkeménycdé- 
eek szakszerű k-eze'éée. Hí­
vásra házhoz is megyek. — 
Sóvágó Tibor. Széchenyi 
utca 19.

TI 7, EN NÉG YiM8TER.ES 
gumi kerti locsoló ceö eladó 
Andeiházi utca. 6/b.

HATS'ZEMÉT.YES eiltet 
evőeszköz, diceynre frelett 
l'élháló eladó. Kígyó u. 12.

BEKöiyröZHETÖ kertes 
esa'ádi ház eladó, Kálmán 
u. 55.

ELCSERÉLNÉM ezép, szo­
ba. konyhás lakásomat vá­
rosban haenn, lóval Sertés 
tartható, Szabadi-ág-telep. 
Bokányi D. u. 58. posta

EGY saroktelek 150 négy- 
pzögöl, közművekkel ellátott 
eLarió Dembinszky i: 11.

Kirí' darab süldő niaiaio 
négyhónapoe eladd. Hatvan 
utca 52.

ELADÓ Csokonai utca. 42. 
számú ház..

KOM :n IN Á LTSZ, F. K M ß N Y 
kétezemélyce telerek : nö. 3 
fotel, asztal eladó. Béke 
útja 25, keresztépület.

Pl KO kézimunka eU- 
nyomda, ézeinszedós, Rákó­
czi u. 1. zöldségpiac elején. 
Perzsa, kelitn magyaros te 
modern mánták.

KETTŐ dara-b ablak tok. 
kai és egy kút,szivattyú el­
adó. Teleki u 26.

SZÉP epontikoeei eadó, 
Repülőtér, Erdély u. 4.

50 éves közöncég szolgá­
lat. Varró, író-, porezívo- 
gépek kismotorok, vemfitá 
torok, gramofonok, csillárok 
vétele, eladása, kölcsönzése. 
Soltész Csapó u. 65.

ELADÓ szép cbédlőszek- 
rény Nyomtató utca 2 ez. 

Szabóék.
ELADÓ répa, és szecska* 

vágógép Csapó u. 51, I lép- 
reö.

SZÉP fehér gyermek
sportkocsi eladó, Vendég u. 
26. ez

PA LL ÁGI Tangazdaság 
arató-cdép'ö munká-okat. és 
kocsisokat, felvcez. Eííkaezá- 
láe részibe kiadó. Érdeklőd­
ni Tan gazdaságnál. AH 

PERFEIKT üzemelszimo’ó 
ív kéezitőt azonnali belé­
pésre feivats XIII. sz. Autó- 
javitó VáL'alat Debrecen 
Szabadság Vit.ia. 27,

MOZGÓÁRUST 5 százalék 
jutalékká.! felveszünk. Deb­
receni Vendéglátó Váda'rt, 
Rózs.a Ultc.a 5. ÁH

XI. EVFOLYA

a
Nagy a m,| 

gyárban — 
ezt. Sorra sj 
eredmények, 
szakban mini 
dik az eZsősj 
menyek filal 
magoló oszlat 
tervét 127 sl 
Az előkészíti 
szivarkagyári\ 
méltón sorai 
magoló osztó 1

A dohánygl 
gresszusi hál 
vállalták, /i| 
műszakban

A Szabadul 
egymásután 
a kétemeletes 
csapágygyár 
hona:, a múl 
hangos a köl 
ház tetején I 
Két épületb'1 
hullik: niár j 
a szobákban. 
haoáreSkeverj 
az emelők, I 
a szállítószall 

A ’ toronyija 
figyelmeztető] 
szél: dolgozill 
tetős zerkezctil 
magasba. AÍ 
meket előbb 
life: így könnj 
a munka ési 
erős a födél 
fent végeznél 
vclést. Márpj 
építőinek ez 

„Minél rö\] 
váló minősl

Ezen a ki 
valamennyi 
javát adta. /I 
művesbrigádjf 
falazó brigáq 
bancz Mihály 
Sándor köml 
még 60 szál 
Nyilas Gczal 
Balogh Albq 
ra, Varjú Hl 
adogató-tcrcq 
mit tudnak 
162 százaiéi! 
minőség mel 
nvozó brigáij 
sítménye 17f 

Az Erdei 
jai, akiket n| 
vollétében 
zet, 175 szál 
vasbeton cl 
brigádok páj 
István brig^ 
elébekerült, 
zalékot teli 
Mózes Mihii 
126, Varga 
brigádja 187| 
így öorolhatl 
váló oredmcl

A dolgozói 
githetnek «4


